



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 28.07.2022, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință ordinară astăzi, 28.07.2022, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 12 consilieri (Todică Alexandrel lipsește), dna contabil și dl administrator public și dl primar al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se dă citire procesului-verbal din data de 22.07.2022 (ședința precedentă). Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie.

Se citește proiectul de hotărâre.

Se propune dna Grigoraș.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor sume de bani reprezentând recompense pentru elevii de la Școala Gimnazială Costișa care au obținut rezultate deosebite în anul școlar 2021-2022 și acordarea unor stimulente de fidelitate cuplurilor care împlinesc în anul 2022, 50 de ani de căsătorie neîntreruptă, precum și pentru cheltuielile prilejuite cu această ocazie.

Se citește proiectul de hotărâre, precum și anexele la acesta.

Dl primar explică faptul că vor fi două serii de film în aer liber.

Dna Grigoraș întreabă dacă diferența va fi utilizată pentru cheltuieli. De asemenea, solicită explicarea cheltuielilor. Dl primar spune că o seară de film costă 4.500 lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Costișa, pentru anul 2022, trim. III.

Se citește proiectul de hotărâre, precum și referatul compartimentului contabilitate.

Dna Grigoraș întreabă cât este venitul anual. I se răspunde că 6.723 mii lei. Din total, dorește să știe ce s-au făcut cu banii până acum pentru comunitate. Dna contabil explică faptul

că această situație s-a explicat de la începutul anului, când s-a împărțit bugetul. Dna contabil spune că această întrebare nu face obiectul proiectului de hotărâre.

Dna contabil explică faptul că trebuie puși niște bani la salariile asistenților personali.

Dl Ciocănel întreabă dacă din cadrul persoanelor cu handicap care aveau indemnizații au optat să aibă asistenți personali. Dna contabil spune că da. Dl Ciocănel îi explică dlui Mocanu că în momentul în care persoana cu handicap merge la comisie, acolo poate opta pentru indemnizație sau dacă dorește să aibă asistent personal.

Dl Mocanu întreabă de banii de la cămine culturale. Dna contabil spune era necesar să se mute niște bani pentru cheltuielile cu salubritatea în prezent, iar ulterior, la rectificarea bugetului de stat, când se vor aloca noi sume, să se pună înapoi.

Dna Grigoraș întreabă de banii de la bunuri și servicii. Astfel, dna contabil trebuie că prima dată trebuie achitată Strategia de dezvoltare locală.

De asemenea, întreabă de banii pentru creșă, dacă există creșă în comună. Dna contabil explică că există un proiect în derulare și că sunt necesari bani pentru avize.

Se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru și o abținere.

Se trece la pct. 4 – întrebări, interpelări.

Dl Mitrea Vasile o întreabă pe dna Grigoraș de postarea de luna trecută, în care una se discută în ședință și alta se postează, în special despre activitatea administratorului public. Dna Grigoraș spune că nu a înțeles bine postarea, că întrebările vin din partea cetățenilor.

Dna Săcăleanu îi spune dnei Grigoraș că s-a ajuns la un nivel scăzut al discuțiilor, care nu își au rostul în consiliul local și că ar trebui să se limiteze doar la subiectele de pe ordinea de zi. Dna Grigoraș spune că dumneaei adresează întrebările oamenilor.

Dl Ciocănel spune că dl președinte de ședință ar trebui să o limiteze pe dna Grigoraș, pentru că numai dumneaei adresează întrebări, unele care nu au legătură cu ceea ce se discută, fapt ce tulbură ședințele.

Dl Mocanu solicită publicitatea discuțiilor din consiliul local. Dl primar spune ca s-ar ajunge la un bâlci. Dl Mocanu spune că se poate înlătura din ședință persoana care perturbă aceasta.

Dl Ciocănel îi spune dnei Grigoraș că în ultima postare a scris că în calitate de primar nu a făcut nimic în comună, fapt pentru care s-a hotărât să îi înmâneze un raport de activitate pentru anul 2020, nu ca o laudă, ci ca să demonstreze faptul că s-au atras fonduri de peste 5 mil. euro și face acest lucru pentru a spune adevărul și pentru a nu dezinforma cetățenii.

Dl Grigoraș solicită să se consemneze faptul că raportul de activitate se publică, nu că ar trebui să i se prezinte personal.

Dl Mocanu întreabă dacă s-a făcut recepția la drumuri. Dl primar spune că pentru o parte din proiect, trebuiau obținute noi avize de la poliție, din cauza unor marcaje și indicatoare rutiere. Totodată, ar trebui avizate și stațiile de autobuz.

Dl primar spune că pe data de 3 august ar trebui să fie făcută recepția proiectului Parcul cu lacuri.

Dna Grigoraș solicită consemnarea faptului că vrea să știe ce se face cu banii din buget.

Dl Mocanu întreabă dacă se face ceva cu contractul privind câinii comunitari. Dl primar spune că acel contract s-a semnat la data de 1 iulie, iar ulterior au venit și au strâns vreo 12-13 câini.

Dl Grigoraș spune că sunt pe la haltă și la Biserica Zberești.

Dna Grigoraș întreabă dacă școala de vară se desfășoară prin dispoziția primarului. Dl primar răspunde că pe răspunderea primarului.

Dna Grigoraș dorește inițierea unui proiect pentru amplasarea unor indicatoare de avertizare cu scăldatul interzis, pentru a nu se mai întâmpla o tragedie ca cea din această lună, cu copilul mort înecat, Apucăloae. Dl primar spune că și-ar dori ca această inițiativă să fi venit

dinainte de tragedie, nu pentru a se agăța de aceasta pentru a face un subiect și a-și face imagine pe aceasta.

Dl primar spune că au fost puse astfel de indicatoare, dar că nu se respectă.

Dna Grigoraș dorește să se ia măsuri pentru asistența psihologică a familiei copilului decedat. Dna Săcăleanu întreabă dacă a vorbit cu familia și aceasta a solicitat acest lucru. Dna Grigoraș răspunde că da.

Dl primar spune că s-a discutat cu familia și nu au solicitat acest lucru. Dl primar spune că dna Grigoraș este într-o disperare pentru imagine, chiar și pe aceste teme.

Dna Grigoraș întreabă de groapa de gunoi de la Mănoaia, din spatele bisericii. I s-a adresat această întrebare de o persoană care nu dorește să i se comunice numele. Dl primar spune că se interesa de acest subiect.

Dna Grigoraș spune că a discutat cu dl Pamp despre lunca de la Frunzeni și i s-a răspuns că prima data trebuie să facă cadastru cei de la Apele Române și apoi persoanele fizice. Problema este că oamenii nu știu unde să facă curățenie, întrucât nu au delimitate terenurile.

Dna Grigoraș întreabă despre cazul social Remus, dacă este bine și în ce situație se mai află. I se răspunde că lunar se comunică cu cei de la Asistență socială.

Dna Grigoraș pune în discuție proiectul de hotărâre privind alocarea de bani pentru capelele mortuare. Dl Ciocănel întreabă cui se adresează cererile acestea. Dna Grigoraș spune că se adresează Consiliului Local.

Dna Grigoraș spune că vrea binele comunității. Dl primar întreabă dacă este delegatul parohiilor și de ce nu vin preoții parohi să solicite aceste sume. Dna Grigoraș spune că dumneaei a mers și le-a indicat să facă solicitări către Consiliul local, ceea ce nu consideră un lucru rău.

Dl Ciocănel spune că dumnealui consideră că îi ia pe toți de proști, că un proiect de hotărâre trebuie să vină în urma unor solicitări, cu indicarea capitolului din buget din care să se finanțeze aceste sume.

Dl Mocanu întreabă când se va face str. Cantonului. Dl primar spune că se va pune un sort mai mărunț.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. BACIU IOAN**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**

Nr. 4056 din 28.07.2022